

## Delårsrapport 1 januari – 31 mars 2009

### Kraftig ökning av intäkterna under första kvartalet som internationellt läkemedelsbolag

#### Januari – mars

- Nettointäkterna före licensintäkter steg med 78% jämfört med samma period 2008 och uppgick till 355,2 Mkr (200,1). Ökningen beror huvudsakligen på försäljningen av Kineret<sup>®</sup> och Kepivance<sup>®</sup>, från vilka intäkterna uppgick till 133,6 Mkr (14,8). Totala intäkterna från ReFacto<sup>®</sup> uppgick till 203,0 Mkr (159,7).
- Rörelseresultat ökade till 12,0 Mkr (-8,5). Som en följd av en förstärkt USA dollar, har framtida milstolpsbetalningar och dollarlån räknats om, vilket belastat finansnettot med cirka 33 Mkr. Periodens resultat efter finansiella poster uppgick därför till -23,7 Mkr (-2,1), vilket motsvarar ett resultat per aktie om -0,47 kr (-0,05).
- Kassaflödet från den löpande verksamheten var -123,6 Mkr (-22,9). Kundfordringarna ökade med 144 Mkr under kvartalet, som en följd av stora utleveranser av ReFacto under mars samt uppbyggnad av kundfordringar relaterade till Kineret och Kepivance. Likvida medel och kortfristiga placeringar uppgick per den 31 mars till 325,5 Mkr (737,5).
- ReFacto AF<sup>TM</sup> godkändes för försäljning i Europa.
- I linje med den nya strategin fortsätter utlicensiering och försäljning av primärvårdsprojekt. Biovitrum träffade avtal med Karolinska Development AB att fortsätta utvecklingen av leukemiprojektet (FLT 3) i ett gemensamt ägt projektbolag.
- Avtal träffades med Affibody AB om samarbete kring läkemedelsutveckling med hjälp av deras unika teknologi.

|                                             | 1 jan - 31 mar |       |
|---------------------------------------------|----------------|-------|
| Belopp i miljoner kronor                    | 2009           | 2008  |
| <b>Rörelsens intäkter</b>                   | 355,2          | 244,3 |
| Rörelseresultat före avskrivningar (EBITDA) | 40,5           | 7,5   |
| Rörelseresultat (EBIT)                      | 12,0           | -8,5  |
| <b>Periodens resultat</b>                   | -23,7          | -2,1  |
| Resultat per aktie före utspädning (kr)     | -0,47          | -0,05 |
| Forsknings- och utvecklingskostnader        | 143,8          | 170,9 |
| Likvida medel och kortfristiga placeringar  | 325,5          | 735,7 |

#### VD:s kommentar:

"Det är med tillfredsställelse jag konstaterar att Biovitrum nu omvandlats från ett forskningsbolag till internationellt läkemedelsbolag vilket avspeglas i ett starkt operationellt resultat för första kvartalet. En bidragande orsak är försäljningen av Kineret och Kepivance som var något bättre än vår egen prognos för perioden. Förändringen av vår forskningsinriktning är helt genomförd och är nu fokuserad på bioteknologiska specialistläkemedel. Avtalet med Affibody är ett bra exempel på denna fokusering. Vi har kunnat genomföra dessa nödvändiga och genomgripande förändringar med bibehållen stark finansiell ställning," säger Biovitrums VD Martin Nicklasson. "Vi ser också positivt på att som ny huvudägare få Investor AB, som har stor erfarenhet inom hälsosektorn."

## Produktintäkter

Biovitrum har etablerat en internationell marknadsförings- och distributionsorganisation. Försäljningsorganisationen, utgörs av mycket kvalificerade medarbetare, som arbetar med ett tydligt kundfokus. Erfarenheterna från det framgångsrika arbetet i Norden som har stått modell för den nu etablerade säljorganisationen, har fokus på att förstå beslutsstrukturer på kundnivå, ett gediget produktkunnande som ligger till grund för produktstrategier och en medicinsk kompetens som svarar mot sjukvårdens behov av att föra en dialog om produkternas roll i terapin.

Till kunderna räknas patienter, sjukvårdens personal, inköpare och apotekspersonal. Målet är att alltid skapa en dialog med kunder och beslutsfattare och arbeta med kundanpassade budskap runt produkterna. I februari respektive mars månad deltog Biovitrums marknadsavdelning i American Blood and Marrow Transplantation Meeting samt motsvarande möte i Europa med en utställning där Biovitrum presenterades som ny ägare till läkemedlet Kepivance. Ett nordiskt expertmöte runt IL-1 relaterade inflammationer ägde rum under perioden och sponsrades av Biovitrum och där deltagare från företaget presenterade fakta om läkemedlet Kineret.

I Norden marknadsför Biovitrum ReFacto och ytterligare fyra specialistprodukter, Mimpara®, Aloxi®, Novastan® och BeneFIX®. Under kvartalet har ReFacto AF™ registrerats i Europa, ett vetenskapligt lanseringssymposium har hållits i München och lansering väntas ske i juni månad 2009. ReFacto AF™ är resultatet av en förbättrad produktionsmetod för ReFacto där alla tillsatser av humant och animalt ursprung, som kan medföra risk för patogenkontamination, har kunnat elimineras. Under perioden har Biovitrum supporterat en återkommande utbildning runt antimimetika för vårdpersonal där också fakta om läkemedlet Mimpara presenterades.

## Produktförsäljning

| Belopp i miljoner kronor | 1 jan 1 - 31 mar |            | Helår       |
|--------------------------|------------------|------------|-------------|
|                          | 2009             | 2008       | 2008        |
| Kineret                  | 104,0            | 0,0        | 25,8        |
| Kepivance                | 29,6             | 0,0        | 5,7         |
| Stemgen                  | 1,0              | 0,0        | 0,6         |
| Aloxi                    | 3,2              | 1,2        | 5,3         |
| Novastan                 | 0,2              | 0,7        | 0,8         |
| <b>Totalt</b>            | <b>138,0</b>     | <b>1,9</b> | <b>38,2</b> |

Tack vare förvärvet av de globala rättigheterna till Kepivance och Stemgen® samt en global licens avseende tillverkning och försäljning av Kineret, redovisar bolaget en kraftig ökning av produktförsäljningen under det första kvartalet 2009, vilket är något bättre än väntat.

Under 2008 redovisade bolaget, fram till förvärvstillfället, försäljningen av Kepivance och Kineret som kommissionsintäkter. Dessa intäkter har i sin helhet avsett försäljning i Norden.

Kineret, Kepivance och Stemgen säljs globalt medan Aloxi och Novastan endast säljs i Norden.

*Kineret* är ett rekombinant proteinläkemedel som används av patienter med ledgångsreumatism för att minska smärta och svullnader i lederna.

*Kepivance* är ett rekombinant proteinläkemedel som används för att förebygga inflammation och allvarliga sår i munnens slemhinna hos patienter som lider av blodcancer och behandlas med cellgifter och strålning före transplantation av frisk benmärg.

*Stemgen* är en tillväxtfaktor som används vid transplantation av blodstamceller vid behandling av blodcancer.

*Aloxi* är ett läkemedel som används för att mildra illamåendet vid behandling av cancer.

*Novastan* är en reversibel och direkt hämmare av ett protein, trombin, nödvändigt för bildandet av blodproppar och används för att motverka blodpropp hos vuxna patienter med heparininducerad trombocytopeni typ II (HIT Typ II).

**Kommissionsintäkter**

| <i>Belopp i miljoner kronor</i> | <b>1 jan - 31 mar</b> |             | <b>Helår</b> |
|---------------------------------|-----------------------|-------------|--------------|
|                                 | <b>2009</b>           | <b>2008</b> | <b>2008</b>  |
| ReFacto                         | 18,2                  | 21,0        | 80,2         |
| BeneFIX                         | 2,2                   | 3,4         | 10,4         |
| Mimpara                         | 6,5                   | 5,6         | 22,7         |
| Kineret                         | 0,0                   | 14,8        | 61,2         |
| Kepivance                       | 0,0                   | 0,0         | 0,2          |
| Övriga                          | 0,1                   | 0,0         | 0,0          |
| <b>Totalt</b>                   | <b>27,0</b>           | <b>44,8</b> | <b>174,7</b> |

Kommissionsintäkterna för ReFacto minskade med 13% och uppgick under första kvartalet till 18,2 Mkr (21,0). Minskningen är en följd av ändrad lagerhållning framför allt i Sverige och Finland. Några kommissionsintäkter avseende Kineret och Kepivance redovisas inte under perioden då dessa, enligt ovan, redovisas som produktförsäljning från och med den 15 december 2008.

*ReFacto* är ett rekombinant koagulationsfaktor VIII koncentrat som används till patienter med Hemofili A.

*BeneFIX* innehåller den aktiva substansen koagulationsfaktor IX och används för behandling av patienter med Hemofili B.

*Mimpara* är det enda läkemedlet av typen kalcimimetikum som är registrerat och godkänt. Medlet används till behandling av såväl primär hypeparathyroidism (PHPT) som sekundär (SHPT).

**Royalty**

Bolagets royaltyintäkter består i sin helhet av intäkter från Wyeths försäljning av ReFacto. Intäkterna för första kvartalet är baserade på Wyeths försäljning i USA dollar under fjärde kvartalet 2008. Försäljningen ökade med 15% och uppgick för första kvartalet till 48,3 Mkr (42,0).

**Tillverkning och kontraktsutveckling**

Biovitrum tillverkar den aktiva substansen till ReFacto och ReFacto AF (Xyntha) åt Wyeth. Tillverkningsintäkterna under första kvartalet ökade till 136,6 Mkr (96,3). Utleveranserna var höga under kvartalet, vilket har kompenserat det lägre pris som Biovitrum erhåller för ReFacto AF (Xyntha). I likhet med tidigare år kommer utleveranserna att variera mellan kvartalen som en följd av Wyeths produktplanering.

Övriga kontraktsutvecklingsintäkter fortsätter att minska som en följd av det strategiska beslutet att utnyttja kompetensen inom proteinläkemedel för att utveckla egna projekt/produkter.

| <i>Belopp i miljoner kronor</i> | <b>Jan 1 - Mar 31</b> |              | <b>Helår</b> |
|---------------------------------|-----------------------|--------------|--------------|
|                                 | <b>2009</b>           | <b>2008</b>  | <b>2008</b>  |
| ReFacto                         | 136,6                 | 96,3         | 569,3        |
| varav valideringsbatcher        | 0,0                   | 0,0          | 47,0         |
| Kontraktstillverkning           | 5,3                   | 14,9         | 49,7         |
| <b>Totalt</b>                   | <b>141,9</b>          | <b>111,2</b> | <b>619,0</b> |

## Produktutveckling

Biovitrum utvecklar nya bioteknologiska specialistläkemedel från forskning till patient. Biovitrum har expertis inom alla områden av preklinisk och klinisk verksamhet, vilket är en förutsättning för att kunna ta specialistläkemedel hela vägen till marknaden och därmed till patienter med stora medicinska behov. Vi har en lång erfarenhet av utveckling av proteinläkemedel. Vår biotekniska kompetens och kapacitet inom både processutveckling och produktion används för att utveckla och genomföra projekt i egen regi men också för projekt som drivs i samarbete med andra företag. Klinisk utveckling leds av medarbetare med bred vetenskaplig kompetens och stor klinisk erfarenhet. Våra medicinska experter är med redan i de tidiga diskussionerna runt ett projekt för att belysa olika aspekter på det medicinska behovet och sjukdomen och därigenom bidra med värdefull information för projektets strategi.

### Utvecklingsprojekt

#### *Kepivance mot oral mukositis vid cancerbehandling hos barn*

En klinisk studie med Kepivance pågår där barn med akut leukemi som genomgår stamcellstransplantation behandlas. Syftet med studien, som beräknas omfatta ungefär 27 barn i åldrarna 1 till 16 år, är primärt att undersöka säkerhet och farmakokinetik. I studien, som utförs i USA registreras även behandlingseffekten på inflammationen i mun och svalg. Resultaten från denna studie kommer att bli tillgängliga under 2010.

#### *Kiobrina™ mot försämrat fettupptag hos för tidigt födda barn*

Två parallella kliniska fas II-prövningar - en där rhBSSL administreras med pastöriserad bröstmjolk och en där det administreras med bröstmjölksersättning - pågår för närvarande i Italien och Frankrike. Resultat och beslut om att inleda fas III prövning förväntas under andra halvåret 2009.

#### *Exinalda™ mot försämrat fettupptag på grund av bristande bukspottkörtelfunktion*

En klinisk fas II studie med Exinalda har inletts. Syftet med studien är att dokumentera den kliniska effekten av Exinalda i patienter med otillräcklig bukspottkörtelfunktion till följd av cystisk fibros. Studien omfattar 18 patienter och utförs i Polen och Nederländerna. Resultat kommer att rapporteras under andra halvåret 2009.

#### *Sym001 mot immun trombocytopen purpura (ITP) och för profylax mot Rh-immunisering*

En fas I-studie är avslutad med goda resultat. En klinisk studie som visar att Sym001 kan eliminera RhD-positiva röda blodkroppar ur cirkulationen hos RhD-negativa friska frivilliga har också genomförts. Vidare pågår en klinisk fas II-studie där säkerheten och behandlingseffekten av Sym001 i ITP-patienter kommer att undersökas vid 23 kliniker i Europa. Dessa studier beräknas vara klara i början av år 2010.

#### *Faktor IX Fc (FIXFc) mot hemofili B*

En klinisk fas I/IIa studie av FIXFc med hemofili B-patienter pågår. Studien genomförs vid kliniker i USA och undersöker säkerheten, tolererbarheten och farmakokinetiken hos FIXFc i dessa patienter. Resultaten från dessa studier kommer att kunna presenteras under slutet av 2009 och därefter kan beslut om fas III prövning tas.

#### *Faktor VIII Fc (FVIII Fc) mot hemofili A*

Projektet befinner sig i preklinisk fas. En fas I/II studie beräknas starta under andra halvåret 2009.

### Affärsutveckling

Som ett led i Biovitrums strategi pågår processen att finna partners för primärvårdsprojekten. Under första kvartalet påbörjades försäljningen av Cambridge Biotechnology Ltd., innehållande ett stort antal av primärvårdsprojekten. Ett antal bolag utvärderar för närvarande förvärv av CBT dels som bolag och dels av de enskilda projekten, såsom t ex Leptin. Processen förväntas vara klar under sommaren 2009.

Beträffande projektet FLT3 för behandling av leukemi kommer detta att drivas vidare i ett nystartat projektbolag som samägs av Biovitrum och Karolinska Development AB. Avtalet undertecknades av parterna i mars månad. Projektbolaget, som får alla rättigheter till fortsatt utveckling, marknadsföring och försäljning av projektet, kommer att kontrolleras till 80,1% av Karolinska Development och till 19,9% av Biovitrum. Utvecklingen av projektet kommer att finansieras av Karolinska Development. Enligt avtalet erhåller Biovitrum royalties från framtida försäljning av läkemedel som utvecklats från FLT3-projektet.

I mars träffade Biovitrum avtal med Affibody AB, vilket ger Biovitrum tillgång till två unika patenterade teknologiplattformar, Affibody®-molekyler och albuminbindningsteknologi, och därmed möjlighet att använda dessa i sin läkemedelsutveckling. Affibody-molekyler är små stabila proteiner som kan ha samma effekter som stora proteiner, och dessutom ha fördelar beträffande effekt, säkerhet, administreringsvägar och pris. Avtalet definierar arbetet runt utvecklingen av ett specifikt målprotein och innehåller en överenskommelse om en produktlicens.

## Finansiell information

### Intäkter

| Belopp i miljoner kronor               | 1 jan - 31 mar |              | Helår          |
|----------------------------------------|----------------|--------------|----------------|
|                                        | 2009           | 2008         | 2008           |
| Produktförsäljning                     | 138,0          | 1,9          | 38,2           |
| Kommissionsintäkter                    | 27,0           | 44,8         | 174,7          |
| Tillverkning och kontraktsutveckling   | 141,9          | 111,2        | 619,0          |
| Royaltyintäkter                        | 48,3           | 42,0         | 176,2          |
| Utlicensierings- och milstolpsintäkter | 0,0            | 44,2         | 132,5          |
| Övrigt                                 | 0,0            | 0,2          | 0,0            |
| <b>Rörelsens intäkter</b>              | <b>355,2</b>   | <b>244,3</b> | <b>1 140,6</b> |

Bolaget ökade de totala intäkterna före licensintäkter för första kvartalet 2009 med 78% till 355,3 Mkr d v s en ökning med 155,2 Mkr. Totala intäkterna steg med 45% till 355,3 Mkr (244,3). Försäljningen av de nya produkterna (Kineret, Kepivance och Stemgen) var den enskilt största orsaken till ökningen, men även intäkterna från ReFacto-tillverkningen ökade. Nettoökningen för de nya produkterna, räknat som årets produktförsäljning minskat med föregående års kommissionsförsäljning, uppgick till 119,8 Mkr.

Den totala produktförsäljningen uppgick till 138,0 Mkr (1,9).

Kommissionsintäkterna under perioden uppgick till 27,0 Mkr (44,8) varav 18,2 Mkr (21,0) avsåg ReFacto. Övriga kommissionsintäkter avser produkterna BeneFIX och Mimpara och uppgår till 8,7 Mkr ( 9,0). I jämförelsesiffrorna för första kvartalet 2008 ingick kommissionsintäkter rörande Kineret och Kepivance med 14,8 Mkr.

Tillverkningsintäkterna, som i sin helhet avser ReFacto, ökade till 136,6 Mkr (96,3), varav ett engångsbelopp motsvarande 30 Mkr erhöles som kompensation för tidigare produktionsstopp.

Ambitionen att utnyttja den egna kompetensen inom utveckling av proteinläkemedel till egna projekt/produkter leder till att intäkterna rörande kontraktsutveckling minskar. Under första kvartalet uppgick kontraktutvecklingsintäkterna till 5,3 Mkr ( 14,9).

Under första kvartalet 2008 redovisade Biovitrum en periodiserad intäkt på 33,2 Mkr avseende licensintäkter för HSD 2003 och 2005. Denna periodisering upphörde under tredje kvartalet 2008.

### Information om geografiska marknader

| Belopp i miljoner kronor        | 1 jan - 31 mar |              |
|---------------------------------|----------------|--------------|
|                                 | 2009           | 2008         |
| <b>Rörelsens intäkter</b>       |                |              |
| Europa                          | 277,2          | 188,5        |
| Nordamerika                     | 63,0           | 45,1         |
| Övrigt                          | 15,0           | 10,7         |
| <b>Summa rörelsens intäkter</b> | <b>355,2</b>   | <b>244,3</b> |

I och med produktförvärvet från Amgen redovisas från och med den 1 januari 2009 intäkter uppdelat på geografi. Royaltyintäkterna som avser Wyeths globala försäljning av ReFacto samt tillverkningsintäkter fördelas enligt försäljningsuppgifter från Wyeth.

## Resultat

Kostnaden för sålda varor och tjänster ökade under det första kvartalet 2009 jämfört med motsvarande period 2008. Denna ökning beror till huvudsaklig del på den kraftiga ökningen av intäkter, främst genererad av produktförsäljningen av Kineret och Kepivance. Bruttomarginalen minskade till 68,3 % (77,8) vilket förklaras av en lägre marginal från de nya produkterna.

Under första kvartalet uppgick FoU kostnaderna till 143,8 Mkr (170,9). Den tidigare genomförda fokuseringen på specialistprodukter har medfört en minskning av FoU kostnaderna samtidigt som de externa projektkostnaderna ökat i samband med att projekten gått in i senare kliniska faser samt att de nya produkterna genererar kostnader.

Försäljnings- och administrationskostnaderna ökade markant under det första kvartalet 2009. Detta beror främst på ökade kostnader avseende den nya försäljningsorganisationen, distributionskostnader och administrationen kring de nya produkterna. Vidare ingår 11,4 Mkr avseende avskrivningar på produkträttigheter.

Rörelseresultatet för kvartalet uppgår till 12,0 Mkr (-8,5).

## Finansiella poster

Finansnettot för det första kvartalet uppgick till -35,7 Mkr (6,4). Dollarkursförändringen under första kvartalet har medfört en omräkning av framtida milstolpsbetalningar och dollarlån som bokförts i samband med produktförvärvet från Amgen under december 2008. Reserveringen har ökat med 32,9 Mkr vilket har påverkat finansnettot negativt med motsvarande belopp.

## Finansiell ställning

Likvida medel och kortfristiga placeringar uppgick per den 31 mars 2009 till 325,5 Mkr (735,7) vilket innebär att dessa minskat sedan årsskiftet med 134,6 Mkr. Av detta var 57,3 Mkr banktillgodohavanden (109,8), och 149,1 Mkr (267,1) placeringar i värdepapper med löptid på mindre än tre månader från anskaffningstidpunkten. Dessa kortfristiga placeringar klassificeras som likvida medel. Förutom likvida medel fanns per den 31 mars 2009 även andra kortfristiga placeringar, med en löptid på mer än tre månader, uppgående till 119,1 Mkr (358,8).

Koncernens eget kapital per den 31 mars 2009 uppgick till 1 263,6 Mkr jämfört med 1 285,0 den 31 december 2008.

## Skatter

Bolaget har ackumulerade underskottsavdrag, vilka inte redovisats som tillgång. Detta innebär att bolagets skattesats avviker från svensk skattesats. Biovitrums skattekostnad för kvartalet var 0 Mkr (0).

## Kassaflöde

Kassaflödet från den löpande verksamheten före förändring i rörelsekapitalet, förbättrades med drygt 30 Mkr till 4,4 Mkr (-25,9), trots att det belastades med 38,4 Mkr relaterade till omstrukturering. Den nya produktförsäljningen har medfört en kraftig ökning av kundfordringarna och i kombination av ovanligt höga kundfordringar relaterat till ReFacto-affären som en följd av stora utleveranser under mars månad binder Biovitrum ovanligt mycket kapital i kundfordringar. Kundfordringarna ökade med 144 Mkr under första kvartalet. Kundfordringar förväntas minska och lagret kommer att fortsätta att minska under 2009.

## Investeringar

Koncernens investeringar i materiella anläggningstillgångar under kvartalet uppgick till 7,9 Mkr (1,6). Avskrivningarna uppgick till 28,5 Mkr (16,0), varav 11,4 Mkr för produkter.

Inga förvärv av immateriella tillgångar gjordes under perioden (0).

## Personal

Per den 31 mars 2009 hade Biovitrum 427 (539) anställda, varav 58% (58%) kvinnor. Under perioden förverkades 581 534 optioner i Optionsprogram 2006/2008. Se mer information i not 2.

## Utsikter 2009

Utsikterna för 2009 är oförändrade.

De totala intäkterna för helåret 2009, före licensintäkter, förväntas öka med ca 20%. Detta är en följd av förvärvet av Kineret, Kepivance och Stemgen, vilket balanserar den tidigare kommunicerade fortsatta nedgången av intäkterna från ReFacto, som beror på övergången till Xyntha/ReFacto AF under 2009.

Den genomförda fokuseringen på specialistprodukter kommer att innebära att de totala FoU kostnaderna minskar, trots att de externa projektkostnaderna ökar i takt med att vi går in i senare kliniska faser samt att kostnader för de förvärvade produkterna tillkommer. FoU kostnaderna beräknas minska med ca 15%.

Bruttomarginalen kommer att minska med cirka 10 procentenheter beroende på en förändrad intäktsmix jämfört med 2008.

**Koncernens rapport över totalresultat**

|                                            | <b>1 jan - 31 mar</b> |              | <b>Helår</b>  |
|--------------------------------------------|-----------------------|--------------|---------------|
| <i>Belopp i miljoner kronor</i>            | <b>2009</b>           | <b>2008</b>  | <b>2008</b>   |
| Rörelsens intäkter                         | 355,2                 | 244,3        | 1 140,6       |
| Kostnad för sålda varor och tjänster       | -112,7                | -54,3        | -264,7        |
| <b>Bruttoresultat</b>                      | <b>242,5</b>          | <b>190,0</b> | <b>875,9</b>  |
| Försäljnings- och administrationskostnader | -89,0                 | -36,5        | -268,0        |
| Forsknings- och utvecklingskostnader       | -143,8                | -170,9       | -670,6        |
| Kostnader för omstrukturering              | –                     | –            | -346,2        |
| Övriga rörelseintäkter/kostnader           | 2,3                   | 9,0          | 22,6          |
| <b>Rörelseresultat</b>                     | <b>12,0</b>           | <b>-8,5</b>  | <b>-386,3</b> |
| Finansiella intäkter                       | 5,5                   | 6,4          | 21,4          |
| Finansiella kostnader                      | -41,2                 | 0,0          | -1,2          |
|                                            | -35,7                 | 6,4          | 20,2          |
| <b>Resultat efter finansiella poster</b>   | <b>-23,7</b>          | <b>-2,1</b>  | <b>-366,1</b> |
| Inkomstskatt                               | –                     | –            | 30,6          |
| <b>Periodens resultat</b>                  | <b>-23,7</b>          | <b>-2,1</b>  | <b>-335,5</b> |
| <b>Övrigt totalresultat</b>                |                       |              |               |
| Omräkningsdifferenser                      | 1,9                   | -15,4        | -23,8         |
| <b>Totalresultat för perioden</b>          | <b>-21,8</b>          | <b>-17,5</b> | <b>-359,3</b> |
| Resultat per aktie (SEK)                   | -0,47                 | -0,05        | -7,29         |
| Resultat per aktie efter utspädning (SEK)  | -0,47                 | -0,05        | -7,29         |



**Koncernens balansräkning i sammandrag**

|                                                  | 31 mar         | 31 mar         | 31 dec         |
|--------------------------------------------------|----------------|----------------|----------------|
| <i>Belopp i miljoner kronor</i>                  | <b>2009</b>    | <b>2008</b>    | <b>2008</b>    |
| <b>TILLGÅNGAR</b>                                |                |                |                |
| <b>Anläggningstillgångar</b>                     |                |                |                |
| Immateriella anläggningstillgångar <sup>1)</sup> | 1 008,3        | 486,1          | 1 026,0        |
| Materiella anläggningstillgångar                 | 208,5          | 276,2          | 215,5          |
| Finansiella anläggningstillgångar                | 49,2           | 29,2           | 46,2           |
| <b>Summa anläggningstillgångar</b>               | <b>1 266,0</b> | <b>791,5</b>   | <b>1 287,7</b> |
| <b>Omsättningstillgångar</b>                     |                |                |                |
| Varulager m m                                    | 549,8          | 92,3           | 587,7          |
| Kortfristiga fordringar, ej räntebärande         | 429,9          | 238,8          | 243,3          |
| Kortfristiga placeringar                         | 119,1          | 358,8          | 205,9          |
| Likvida medel                                    | 206,4          | 376,9          | 254,2          |
| <b>Summa omsättningstillgångar</b>               | <b>1 305,2</b> | <b>1 066,8</b> | <b>1 291,1</b> |
| <b>Summa tillgångar</b>                          | <b>2 571,2</b> | <b>1 858,3</b> | <b>2 578,8</b> |
| <b>EGET KAPITAL OCH SKULDER</b>                  |                |                |                |
| <b>Eget kapital</b>                              | <b>1 263,6</b> | <b>1 439,8</b> | <b>1 285,0</b> |
| <b>Långfristiga skulder</b>                      |                |                |                |
| Långfristiga skulder                             | 403,7          | -              | 397,1          |
| Långfristiga skulder, ej räntebärande            | 456,1          | 85,6           | 426,1          |
| <b>Summa långfristiga skulder</b>                | <b>859,8</b>   | <b>85,6</b>    | <b>823,2</b>   |
| <b>Kortfristiga skulder</b>                      |                |                |                |
| Kortfristiga skulder, ej räntebärande            | 447,8          | 332,9          | 470,6          |
| <b>Summa kortfristiga skulder</b>                | <b>447,8</b>   | <b>332,9</b>   | <b>470,6</b>   |
| <b>Summa eget kapital och skulder</b>            | <b>2 571,2</b> | <b>1 858,3</b> | <b>2 578,8</b> |

<sup>1)</sup> Varav goodwill 25,3 Mkr (per 31 december 2008, 25,3)

**Förändring i koncernens eget kapital**

|                                          | 2009                  | 2008                  | 2008                  |
|------------------------------------------|-----------------------|-----------------------|-----------------------|
| <i>Belopp i miljoner kronor</i>          | <b>1 jan - 31 mar</b> | <b>1 jan - 31 mar</b> | <b>1 jan - 31 dec</b> |
| <b>Ingående balans</b>                   | <b>1 285,0</b>        | <b>1 452,8</b>        | <b>1 452,8</b>        |
| Aktierelaterad ersättning till anställda | 0,4                   | 4,5                   | 7,9                   |
| Emission av aktier                       | –                     | –                     | 183,5                 |
| Periodens totalresultat                  | -21,8                 | -17,5                 | -359,2                |
| <b>Eget kapital, vid periodens slut</b>  | <b>1 263,6</b>        | <b>1 439,8</b>        | <b>1 285,0</b>        |

**Koncernens kassaflödesanalys i sammandrag**

| <i>Belopp i miljoner kronor</i>                                                  | <b>1 jan - 31 mar</b> |              | <b>Helår</b>  |
|----------------------------------------------------------------------------------|-----------------------|--------------|---------------|
|                                                                                  | <b>2009</b>           | <b>2008</b>  | <b>2008</b>   |
| Periodens resultat                                                               | -23,7                 | -2,1         | -335,5        |
| <i>Justering för poster som inte ingår i kassaflödet mm</i>                      |                       |              |               |
| Av- och nedskrivningar av tillgångar                                             | 28,5                  | 16,0         | 267,5         |
| Realisationsförlust/nedskrivning av inventarier                                  | -0,3                  | –            | 0,4           |
| Omvärdering av finansiella anläggningstillgångar                                 | 4,6                   | –            | -2,9          |
| Omvärdering av milestones, nuvärdesberäknade                                     | 29,9                  | –            | –             |
| Omvärdering långfristiga skulder                                                 | 6,7                   | –            | –             |
| Omvärdering av rörelsetillgångar/skulder                                         | -3,3                  | –            | –             |
| Pensionskostnader                                                                | –                     | –            | -5,1          |
| Periodisering av Amgenintäkter                                                   | –                     | -44,2        | -132,5        |
| Omstruktureringskostnader                                                        | –                     | –            | 149,1         |
| Betalningar relaterade till omstrukturering                                      | -38,4                 | –            | -63,2         |
| Återföring av uppskjuten skatt                                                   | –                     | –            | -30,6         |
| Övriga poster <sup>1)</sup>                                                      | 0,4                   | 4,5          | 7,9           |
| <b>Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring i rörelsekapital</b> | <b>4,4</b>            | <b>-25,9</b> | <b>-144,9</b> |
| Förändring i rörelsekapital                                                      | -128,0                | 3,0          | -361,7        |
| <b>Kassaflöde från den löpande verksamheten</b>                                  | <b>-123,6</b>         | <b>-22,9</b> | <b>-506,6</b> |
| <br>                                                                             |                       |              |               |
| Förvärv av immateriella anläggningstillgångar                                    | –                     | –            | -180,7        |
| Förvärv av materiella anläggningstillgångar                                      | -7,9                  | -1,6         | -24,5         |
| Avyttring av materiella anläggningstillgångar                                    | –                     | –            | 8,1           |
| Investering/Avyttring finansiella anläggningstillgångar                          | -3,0                  | –            | -11,8         |
| Kortfristiga placeringar                                                         | 86,7                  | 35,8         | 188,7         |
| <b>Kassaflöde från investeringsverksamheten</b>                                  | <b>75,8</b>           | <b>34,2</b>  | <b>-20,2</b>  |
| <br>                                                                             |                       |              |               |
| Upptagande av lån                                                                | –                     | –            | 399,8         |
| Emission av aktier                                                               | –                     | –            | 16,6          |
| <b>Kassaflöde från finansieringsverksamheten</b>                                 | <b>–</b>              | <b>–</b>     | <b>416,4</b>  |
| <br>                                                                             |                       |              |               |
| <b>Förändring i likvida medel</b>                                                | <b>-47,8</b>          | <b>11,3</b>  | <b>-110,4</b> |
| Likvida medel vid periodens början                                               | 254,2                 | 365,8        | 365,8         |
| Kursdifferens i kassaflödet                                                      | –                     | -0,2         | -1,2          |
| <b>Likvida medel vid periodens slut</b>                                          | <b>206,4</b>          | <b>376,9</b> | <b>254,2</b>  |
| Kortfristiga placeringar                                                         | 119,1                 | 358,8        | 205,8         |
| <b>Likvida medel och kortfristiga placeringar vid periodens slut</b>             | <b>325,5</b>          | <b>735,7</b> | <b>460,0</b>  |

<sup>1)</sup> Avser kostnader för aktierelaterad ersättning till anställda.

**Nyckeltal och övrig information**

|                                              | 1 jan- 31 mar |            | Helår      |
|----------------------------------------------|---------------|------------|------------|
|                                              | 2009          | 2008       | 2008       |
| <b>Avkastning på</b>                         |               |            |            |
| Eget kapital                                 | -1,7%         | -0,1%      | -24,5%     |
| Totalt kapital                               | -1,0%         | -0,2%      | -14,8%     |
| <b>Marginaler</b>                            |               |            |            |
| Bruttomarginal                               | 68,3%         | 77,8%      | 76,8%      |
| EBITDA-marginal                              | 11,4%         | 3,1%       | -10,4%     |
| EBIT-marginal                                | 3,4%          | -3,5%      | -33,9%     |
| Vinstmarginal                                | -6,7%         | -0,9%      | -29,4%     |
| <b>Aktiedata (SEK)</b>                       |               |            |            |
| Eget kapital per aktie                       | 25,2          | 31,6       | 25,6       |
| Eget kapital per aktie efter utspädning      | 24,5          | 31,0       | 25,4       |
| Kassaflöde per aktie                         | -1,0          | 0,2        | -2,4       |
| Kassaflöde per aktie efter utspädning        | -1,0          | 0,2        | -2,4       |
| <b>Övrig information</b>                     |               |            |            |
| Soliditet                                    | 49,1%         | 77,5%      | 49,8%      |
| Antal aktier                                 | 50 098 782    | 45 622 700 | 50 098 782 |
| Genomsnittligt antal aktier                  | 50 098 782    | 45 622 700 | 46 048 631 |
| Utestående optioner                          | 921 534       | 2 671 136  | 1 503 068  |
| Antal aktier efter utspädning                | 51 641 850    | 46 468 519 | 50 567 342 |
| Genomsnittligt antal aktier efter utspädning | 51 641 850    | 46 492 894 | 46 593 267 |

<sup>1)</sup> Bolaget har tre olika optionsprogram utestående. Optionerna kan maximalt ge upphov till 961 534 nya aktier.

**Avkastning på eget kapital**

Resultat efter skatt i förhållande till genomsnittligt eget kapital.

**Avkastning på totalt kapital**

Resultat efter finansnetto plus finansiella kostnader i förhållande till genomsnittlig balansomslutning

**Bruttomarginal**

Bruttoresultat i förhållande till omsättning.

**EBITDA-marginal**

Rörelseresultat plus av- och nedskrivningar i förhållande till omsättning.

**EBIT-marginal**

Rörelseresultat i förhållande till omsättning.

**Vinstmarginal**

Periodens resultat i förhållande till omsättning.

**Eget kapital per aktie**

Eget kapital i förhållande till antal aktier.

**Eget kapital per aktie efter utspädning**

Eget kapital i förhållande till antal aktier efter utspädning.

**Kassaflöde per aktie**

Förändring i likvida medel i förhållande till viktat genomsnittligt antal utestående aktier.

**Kassaflöde per aktie efter utspädning**

Förändring i likvida medel i förhållande till viktat genomsnittligt antal utestående aktier efter utspädning.

**Soliditet**

Eget kapital i förhållande till balansomslutningen.

**Moderbolagets resultaträkning**

| <i>Belopp i miljoner kronor</i>            | 1 jan - 31 mar |              | Helår         |
|--------------------------------------------|----------------|--------------|---------------|
|                                            | 2009           | 2008         | 2008          |
| Rörelsens intäkter                         | 355,2          | 244,3        | 1 140,6       |
| Kostnad för sålda varor och tjänster       | -112,7         | -54,3        | -264,7        |
| <b>Bruttoresultat</b>                      | <b>242,5</b>   | <b>190,0</b> | <b>875,9</b>  |
| Försäljnings- och administrationskostnader | -78,6          | -36,9        | -273,0        |
| Forsknings- och utvecklingskostnader       | -154,1         | -170,1       | -669,5        |
| Kostnader för omstrukturering              | –              | –            | -201,2        |
| Övriga rörelseintäkter/kostnader           | 1,7            | 10,0         | 23,3          |
| <b>Rörelseresultat</b>                     | <b>11,5</b>    | <b>-7,1</b>  | <b>-244,5</b> |
| Resultat från andelar i koncernföretag     | –              | –            | -168,5        |
| Finansiella intäkter                       | 5,5            | 6,4          | 21,1          |
| Finansiella kostnader                      | -41,2          | -            | -1,2          |
|                                            | -35,7          | 6,3          | -148,6        |
| <b>Resultat efter finansiella poster</b>   | <b>-24,2</b>   | <b>-0,8</b>  | <b>-393,1</b> |
| Inkomstskatt                               | –              | –            | –             |
| <b>Periodens resultat</b>                  | <b>-24,2</b>   | <b>-0,8</b>  | <b>-393,1</b> |

**Moderbolagets balansräkning i sammandrag**

|                                          | 31 mar         | 31 mar         | 31 dec         |
|------------------------------------------|----------------|----------------|----------------|
| <i>Belopp i miljoner kronor</i>          | 2009           | 2008           | 2008           |
| <b>TILLGÅNGAR</b>                        |                |                |                |
| <b>Anläggningstillgångar</b>             |                |                |                |
| Immateriella anläggningstillgångar       | 808.8          | 159.5          | 826.5          |
| Materiella anläggningstillgångar         | 205.1          | 270.1          | 211.7          |
| Finansiella anläggningstillgångar        | 610.7          | 728.8          | 607.7          |
| <b>Summa anläggningstillgångar</b>       | <b>1,624.6</b> | <b>1,158.4</b> | <b>1,645.9</b> |
| <b>Omsättningstillgångar</b>             |                |                |                |
| Varulager m m                            | 549.8          | 92.3           | 587.6          |
| Kortfristiga fordringar, ej räntebärande | 436.1          | 244.5          | 249.2          |
| Kortfristiga placeringar                 | 119.1          | 358.8          | 205.8          |
| Likvida medel                            | 205.4          | 373.3          | 252.3          |
| <b>Summa omsättningstillgångar</b>       | <b>1,310.4</b> | <b>1,068.9</b> | <b>1,294.9</b> |
| <b>Summa tillgångar</b>                  | <b>2,935.0</b> | <b>2,227.3</b> | <b>2,940.8</b> |
| <b>EGET KAPITAL OCH SKULDER</b>          |                |                |                |
| <b>Eget kapital</b>                      | <b>1,192.4</b> | <b>1,421.8</b> | <b>1,216.2</b> |
| <b>Långfristiga skulder</b>              |                |                |                |
| Långfristiga skulder, räntebärande       | 407.8          | –              | 397.1          |
| Långfristiga skulder, ej räntebärande    | 403.8          | –              | 377.9          |
| <b>Summa långfristiga skulder</b>        | <b>811.6</b>   | <b>–</b>       | <b>775.0</b>   |
| <b>Kortfristiga skulder</b>              |                |                |                |
| Kortfristiga skulder, ej räntebärande    | 931.0          | 805.5          | 949.6          |
| <b>Summa kortfristiga skulder</b>        | <b>931.0</b>   | <b>805.5</b>   | <b>949.6</b>   |
| <b>Summa eget kapital och skulder</b>    | <b>2,935.0</b> | <b>2,227.3</b> | <b>2,940.8</b> |

**Förändring i moderbolagets eget kapital**

|                                          | 2009           | 2008           | 2008           |
|------------------------------------------|----------------|----------------|----------------|
| <i>Belopp i miljoner kronor</i>          | 1 jan - 31 mar | 1 jan - 31 mar | 1 jan - 31 dec |
| <b>Ingående balans</b>                   | <b>1 216,2</b> | <b>1 418,1</b> | <b>1 418,1</b> |
| Aktierelaterad ersättning till anställda | 0,4            | 4,5            | 7,8            |
| Emission av aktier                       | –              | –              | 183,4          |
| Periodens resultat                       | -24,2          | -0,8           | -393,1         |
| <b>Eget kapital, vid periodens slut</b>  | <b>1 192,4</b> | <b>1 421,8</b> | <b>1 216,2</b> |

## Noter

### Not 1 Redovisnings- och värderingsprinciper samt övrig information

#### *Väsentliga redovisningsprinciper*

Biovitrum AB (publ) upprättar koncernredovisning i enlighet med International Financial Reporting Standard (IFRS) såsom de antagits av EU, den svenska Årsredovisningslagen samt Rådet för finansiell rapportering RFR 2.2, Redovisning för juridiska personer.

Denna delårsrapport är upprättad i enlighet med IAS 34, Interim Financial Reporting.

Koncernen använder sig av samma redovisningsprinciper som i årsredovisningen för 2008 med undantag från de nya eller omarbetade standarder, tolkningar och förbättringar som antagits av EU och skall tillämpas från och med 1 januari 2009. För Biovitrums AB (publ) del innebär detta att följande förändringar blir aktuella:

#### *Omarbetad IAS 1 – Utformning av finansiella rapporter*

De reviderade standarden förbjuder presentation av intäkt- och kostnadsposter (dvs "förändringar i eget kapital exklusive transaktioner med aktieägare") i rapporten över förändringar i eget kapital utan kräver att "förändringar i eget kapital exklusive transaktioner med aktieägare" redovisas separat från förändringar i eget kapital som avser transaktioner med aktieägare. Förändringar i eget kapital som inte avser ägartransaktioner ska således redovisas i en räkning (rapport över totalresultat) eller i två räkningar (separat resultaträkning och rapport över totalresultat). Koncernen tillämpar IAS 1 från den 1 januari 2009 och har valt att presentera rapport över totalresultat i en räkning.

#### *Byte av redovisningsprincip – Rörelsesegment (IFRS 8)*

Koncernen har den 1 januari 2009 implementerat IFRS 8 Rörelsesegment, vilken ersätter IAS 14 Segmentrapportering. Den nya standarden kräver att segmentinformation presenteras utifrån ledningens perspektiv, vilket innebär att den presenteras på det sätt som den används i den interna rapporteringen. Utgångspunkten för identifiering av rapporterbara segment är den interna rapporteringen såsom den rapporteras till och följs upp av Den Högste Verkställande Beslutsfattaren. Som Högste Verkställande Beslutsfattare i dessa sammanhang har koncernen identifierat koncernens VD. Införandet av IFRS 8 har inte inneburit att koncernen har identifierat nya rörelsesegment jämfört med tidigare. I och med förvärvet av produkter från Amgen i december 2008 har Biovitrum försäljning på flera geografiska områden. Från och med första kvartalet 2009 kommer Biovitrum AB (publ) därför att redovisa intäkterna fördelat på geografiska områden. Information om detta återfinns under rubriken "Information om geografiska marknader" ovan.

#### *Verksamhetsrelaterade risker*

All affärsverksamhet medför risker och ett kontrollerat risktagande är en förutsättning för att upprätthålla en uthålligt god lönsamhet. Risk kan vara beroende av händelser i omvärlden och påverka en viss bransch eller marknad och risken kan även vara rent företagsspecifik. Biovitrum är exponerad mot tre huvudkategorier av risker:

- Omvärldsrisk, såsom patentintrång och konkurrens inom produktkoncept,
- Verksamhetsrisk, t ex att utveckling av läkemedel är både kapitalkrävande och riskfyllt, beroendet av externa parter i olika samarbeten, produktansvarsanspråk samt lagar och regler kring hantering av miljöfarligt avfall,
- Finansiella risker, såsom valutarisk, ränterisk, kreditrisk och likviditetsrisk.

Utförligare beskrivning av koncernens och moderbolagets riskexponering och riskhantering finns beskrivna i Biovitrums årsredovisning 2008, Förvaltningsberättelsen.

### Not 2 Aktier och optioner

#### *Aktier*

Under perioden har inga aktier emitterats.

#### *Options- och aktieprogram*

##### *Aktieprogram 2008*

Vid årsstämma den 24 april 2008 fattades beslut om antagande av ett prestationsbaserat, långsiktigt aktieprogram 2008 ("Aktieprogram 2008"). Aktieprogram 2008 omfattar chefer och nyckelpersoner i Biovitrum och kan medföra en maximal total tilldelning om 212 365 aktier i Biovitrum AB (publ). Antalet aktier som deltagare i programmet kan

komma att erhålla baseras på utvecklingen av Biovitrumaktien beräknat över en treårig mätperiod. Programmet har implementerats under slutet av 2008 och mätperioden sträcker sig mellan 26 november 2008 t o m den 25 november 2011.

#### Optionsprogram

Under perioden har 581 534 optioner i Optionsprogram 2006/2008 förverkats i och med att teckningstiden löpt ut.

| <b>Optionsprogram 2006/2008 för ledande befattningshavare</b> | <b>1 jan - 31 mar 2009</b> | <b>Helår 2008</b> |
|---------------------------------------------------------------|----------------------------|-------------------|
| Utestående per 1 januari                                      | 1 163 068                  | 2 326 136         |
| Inlösta under perioden                                        | -                          | -281 144          |
| Förverkade under perioden                                     | -581 534                   | -881 924          |
| Antal utestående optioner per bokslutsdagen                   | 581 534                    | 1 163 068         |
| Inlösningsbara per bokslutsdagen                              | 581 534                    | 1 163 068         |

| <b>Optionsprogram 2006/2011</b>             | <b>1 jan - 31 mar 2009</b> | <b>Helår 2008</b> |
|---------------------------------------------|----------------------------|-------------------|
| Utestående per 1 januari                    | 40 000                     | 60 000            |
| Tilldelade under perioden                   | -                          | -                 |
| Återlämnade under perioden                  | -                          | -20 000           |
| Antal utestående optioner per bokslutsdagen | 40 000                     | 40 000            |
| Inlösningsbara per bokslutsdagen            | 24 998                     | 24 998            |

| <b>Personaloptionsprogram 2007/2012</b>     | <b>1 jan - 31 mar 2009</b> | <b>Helår 2008</b> |
|---------------------------------------------|----------------------------|-------------------|
| Utestående per 1 januari                    | 300 000                    | 300 000           |
| Tilldelade under perioden                   | -                          | -                 |
| Antal utestående optioner per bokslutsdagen | 300 000                    | 300 000           |
| Inlösningsbara per bokslutsdagen            | 100 000                    | 100 000           |

### Not 3 Transaktioner med närstående

| <b>Lån till närstående</b>                                  | <b>Helår 2009</b> | <b>Helår 2008</b> |
|-------------------------------------------------------------|-------------------|-------------------|
| <i>Lån till ledande befattningshavare i moderföretaget:</i> |                   |                   |
| Vid årets början                                            | 153               | 153               |
| Lån som utbetalats under året                               | -                 | -                 |
|                                                             | <b>153</b>        | <b>153</b>        |

Ingen förändring har skett i lån till närstående under perioden. Villkoren för dessa lån till ledande befattningshavare i moderbolaget har beskrivits i årsredovisningen 2008.

Biovitrum har träffat ett samarbetsavtal med Affibody AB. Håkan Åström är styrelseordförande i såväl Biovitrum som Affibody.

*I denna delårsrapport ingår uttalanden som är framåtblickande. Verkligt resultat kan avvika från vad som angivits. Interna faktorer som framgångsrik förvaltning av forskningsprogram och immateriella rättigheter kan påverka framtida resultat. Det finns också externa förhållanden, t.ex. ekonomiska klimatet, politiska förändringar och konkurrerande forskningsprogram, som kan påverka Biovitrums resultat.*

*Denna delårsrapport har inte varit föremål för granskning av bolagets revisorer.*

Solna den 28 april 2009

Martin Nicklasson  
Verkställande direktör

**Biovitrum AB (publ):**

Org nr. 556038-9321  
SE-112 76 Stockholm  
Besöksadress: Berzelius väg 8  
Telefon 08-697 20 00

**För ytterligare information kontakta:**

|                                    |                   |
|------------------------------------|-------------------|
| Erik Kinnman, Informationsdirektör | tfn 073-422 15 40 |
| Martin Nicklasson, VD              | tfn 08-697 23 27  |
| Göran Arvidson, Finansdirektör     | tfn 08-697 23 68  |

**Kommande rapporttillfällen:**

|                                     |                  |
|-------------------------------------|------------------|
| Delårsrapport april - juni 2009     | 23 juli, 2009    |
| Delårsrapport juli - september 2009 | 22 oktober, 2009 |



Biovitrum är ett internationellt läkemedelsbolag. Bolaget marknadsför ett antal specialistvårdsläkemedel internationellt. Med kompetens och erfarenhet tar Biovitrum vetenskapliga innovationer hela vägen till marknaden och till patienter med stora medicinska behov. Expertisen och kapaciteten är fokuserad på utveckling och produktion av biotekniska läkemedel inom våra prioriterade områden hemofili, inflammation/autoimmuna sjukdomar och försämrat fettupptag. Företaget har en omsättning på cirka 1,2 miljarder kronor och cirka 400 anställda. Biovitrums aktie är noterad på OMX Nordiska börs i Stockholm.

Ytterligare information finns på [www.biovitrum.com](http://www.biovitrum.com)